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MODELO PROYECTO SOLICITUD CONVOCATORIA INNOVACULTURAL 2022 DE AYUDAS A LA INVESTIGACIÓN Y CREACIÓN ARTÍSTICA Y CULTURAL

Importante: Para desarrollar los diferentes puntos, te recomendamos que leas detenidamente el apartado 7 de las bases, “Criterios de valoración de los proyectos”.

Recuerda que el documento de presentación del proyecto no debe exceder las 10 páginas (5 hojas a doble cara), escritas en tipografía equivalente a Arial 11, interlineado 1,5.

1. Adecuación del proyecto al Programa Innova Cultural:
Detalla en qué medida y cómo se verá reforzado tu proyecto por el Programa en su conjunto (ayuda económica, asesoramiento y soporte especializado, espacios de formación y reflexión, networking para el fortalecimiento del tejido cultural, mediación).
Explícanos también las sinergias que establecerá el proyecto con el territorio y tejido cultural navarro.

2. Innovación cultural de la propuesta
El grado y metodología de innovación entendemos que está contemplado a lo largo de todos los apartados, pero es importante que puedas precisar aquí por qué es innovadora tu propuesta. ¡Lee atentamente el apartado 7, “Innovación de la propuesta”!

3. Interés artístico y cultural:
Explica el interés artístico y cultural de tu proyecto, su singularidad, originalidad y relación con otras áreas artísticas, así como su potencialidad para fomentar nuevos públicos.
 
4. Justificación de la propuesta:
Explica detalladamente el reto al que quieres dar respuesta, su singularidad en el territorio, en su ámbito cultural y en el contexto actual, y su idoneidad y necesidad.

5. Objetivos de la propuesta: 
Detalla los objetivos generales y específicos de tu propuesta. Asegúrate de que sean adecuados al objeto de la convocatoria.

6. Planificación: 
Expón aquí la metodología de trabajo para desarrollar el proyecto y dar respuesta al reto y objetivos que has planteado. Define claramente las diferentes fases, su desarrollo, los agentes implicados en cada una (si los hay) y el calendario previsto del proceso de investigación/creación.

7. Viabilidad:
Explica la capacidad prevista de llevar a cabo el proyecto, así como las posibilidades futuras de implementación.
Detalla los colaboradores externos, vinculados al proceso de creación y la capacidad de impulso a la posterior producción, difusión, escalabilidad e impacto del proyecto.

8. Video (opcional):
Puedes incluir un enlace a un video, de una duración máxima de 3 minutos, explicando tu proyecto. 
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